

ГАЗЕТА ПОМОГЛА

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию обратилась **О.В. Бобылева**, жительница д. Козлы Орловского района. От имени односельчан она просила помощи в восстановлении движения автобуса по маршруту Орел—Путимец.

"С 6 апреля этого года, — сообщалось в письме, — был закрыт мост через Оку в районе д. Гать на случай паводка. Но паводка не было, а автобусы до Лаврово и

Путимца все равно не ходили. По этой причине дети не ходили в школу, не на чем было доехать в поликлинику, в магазин, который находится в Лаврово, в семи ки-

лометрах от нашей деревни. Мы обращались к заместителю главы районной администрации В.П. Боеву еще 18 апреля, и он ответил, что движение восстановлено. Однако на деле этого не произошло..."

Лишь после вмешательства "Орловской правды" проблема была решена. О.В. Бобылева позвонила в редакцию и с благодарностью сообщила, что мост восстановлен, движение открыто в прежнем режиме.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждем ваших писем по адресу:
**302000, ГСП,
г. Орел,
ул. Брестская, 6.**

ИЗ ПОЧТЫ

СПАСИБО!

По приглашению благотворительного Фонда ветеранов журналистики России посланцы орловской организации в канун майских праздников традиционно бывают в столице.

Не стал исключением и этот год.

На концерте в честь 60-летия Великой Победы, прошедшем в Кремлевском дворце, наши ветераны имели возможность вместе с другими зрителями аплодировать любимым народным артистам. В память о пребывании в праздничной Москве ветераны орловской журналистики получили юбилейные фотоальбомы "Строители Победы".

Мы благодарны руководству Орловского филиала "ЦентрТелеком" за возможность побывать в столице. Именно за счет благотворительной помощи связистов была оплачена эта поездка.

З. ТАРАБРИНА.
Секретарь первичной организации ветеранов орловской журналистики.

ВОПРОС—ОТВЕТ

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПЕРЕРАСЧЕТ

Я ветеран войны, труда, инвалид. В соответствии с Федеральным законом "О ветеранах" мне положены льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг. Но вот я получила счет-квитанцию на оплату жилья и увидела, что платить мне надо больше. По этому поводу я звонила в домоуправление, но вразумительного ответа не получила. Прошу редакцию помочь разобраться, на каком основании мне уменьшили льготы.

Н. ТУРЧАНОВСКАЯ.

г. Орел.

Вот что ответил редакции начальник областного управления социальной защиты населения **Н.В. УЖОКИН**:

— По сведениям ЗАО "Теплотехсервис" (эта организация выполняет функции ЖЭУ. — **Ред.**), Н.П. Турчановская пользовалась льготой по оплате жилищно-коммунальных услуг в соответствии с Законом Орловской области № 440 от 19.11.2004 г. "О мерах по социальной поддержке ветеранов".

Являясь инвалидом 2-й группы, Н.П. Турчановская имеет право на предоставление ей льгот в соответствии с Федеральным законом № 181 от 24.11.1995 г. "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации". Учитывая это обстоятельство, ЗАО "Теплотехсервис" произвело перерасчет суммы платежей, и необоснованно предъявленная задолженность по оплате технического обслуживания жилья с Н.П. Турчановской снята.

ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

Вот уже несколько лет подряд жильцы нашего подъезда испытывают большие неудобства от непрерывного стука по стенам и перекрытиям. Нарушает покой один из соседей. Кажется, что ремонт, который он делает в своей квартире, не прекратится никогда. Звук от ударов и шум, производимый электроинструментами, слышны с утра до позднего вечера на всех этажах нашей панельной девятиэтажки. Особенно страдают от него пенсионеры и больные люди, постоянно находящиеся дома...

г. Орел.

Ситуация, которую описывает читательница "Орловской правды", не является для нашего города чем-то особенным. "Ремонтной лихорадкой", охватившей страну с появлением в магазинах новых отделочных материалов, качественных сантехнических приборов и оборудования, "заражается" все большее количество людей. Пластиковые окна, двери-сейфы, современные осветительные и отопительные приборы, кондиционеры — спрос на все это растет из года в год. Квартиры дооборудуются, переоборудуются, комфортабельность жилья растет, но шум, который производят при этом расплодившиеся в огромном количестве ремонтные бригады, портит жизнь всем осталь-

ным жильцам. Мало того, появляются люди, превратившие желание сверлить-долбить в свое пожизненное хобби. Сталкиваются интересы граждан, стремящихся к наращиванию удобств жилья, и тех, кто ищет в своей квартире просто покоя. Типовая шумоизоляция в данном случае не помогает. Но запретить гражданину ремонтировать свою квартиру нельзя. Как сообщает Госжилинспекция, закон ограничивает лишь время, в которое можно

производить работы: с 9 до 18 часов. Кроме того, перепланировка квартир без разрешения организации, эксплуатирующей жилой фонд, запрещена. В случаях, когда эти требования нарушаются, необходимо подавать жалобы в ЖРЭУ, по месту жительства, и в уже названную Государственную жилищную инспекцию при администрации Орловской области по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, тел. 55-55-17.

Однако неутраченным самотекным, растягивающим ремонт в своих квартирах на годы, хотелось бы сказать: совесть надо иметь, граждане! И еще помнить, что в жизни каждого человека наступает момент, когда хочется покоя и отдыха. Не мешает эта чаша и вас. Вдохновленное вашим примером, придет новое поколение ремонтников-любителей. И мальчик из соседней квартиры, выросший под стук вашего молотка, возьмет в окрепшие руки мощный перфоратор и примется внедрять у себя новинки цивилизации — в разрешенное законом время, не обращая никакого внимания на ваши жалобы. Кого винить вы будете тогда?

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ОДНИМ — УДОБСТВА, ДРУГИМ — ГОЛОВНАЯ БОЛЬ

ДЕПРЕССИЯ С РЕБУСОМ

Проблема, с которой пенсионерка **В.Д. Палева** из Орла обратилась в редакцию нашей газеты, весьма злободневна и актуальна. В октябре 2004 года у неё обворовали дачу.

Впрочем, дачу — громко сказано. Это небольшой кирпичный мешок, где человек после каторжного труда в известной позе над грядками мог бы прилечь. Ещё в этих кирпичных мешках люди хранят от "нечистых рук" различные механизмы и приспособления в виде грабель и лопат для обработки земли. У некоторых там находятся отжившие свой век бытовые приборы в виде прыгающего холодильника марки "Снежок" 1917 года выпуска и летающего пылесоса марки "Катастрофа", произведённого в год рождения Мао Цзедуну.

Так что на "дачу" это совсем не тянет. Да и на трудовую копейку построить и содержать дачу невозможно. Однако эти "фазенды" дают возможность многим из наших пенсионеров зимой перебиваться с картошки в мундире на картофельное пюре без масла.

Короче, у бедной пенсионерки забрали всё, чем она ковыряла землю, что прыгало и летало.

Случай этот далеко не единственный. Дачные воришки громят эти "фазенды", как медведь — посудную лавку. Поэтому злободневность и актуальность ставшего привычным для нас дела совершенно не в этом.

Обидно стало старушке **В.Д. Палеевой**. И она, поразмыслив над тем, кому и за что она всю жизнь платила подоходный налог, как алименты, обратилась в Железнодорожный РОВД города Орла к участковому Огорокову с заявлением. Ей предложили подождать. Ждать пришлось недолго. Через два месяца — нет, вора не поймали и даже не обнаружили похищенные вещи — дачу сожгли. Ну а раз нет дачи, то и нет проблемы, видимо, решили в РОВД. Однако бабушка так и не поняла, кому и зачем... и снова пошла в милицию. На этот раз ждать пришлось очень долго: пока ждала ответа из РОВД, пока обратилась в редакцию, пока редакция написала запрос в РОВД, пока РОВД

ответил — пришла весна. И вместо того, чтобы ковыряться в земле, **В.Д. Палеева** сидит и разгадывает ребус-ответ из неизвестной ей организации со сложным названием Управление ОД УУМ и ПДН УВД. Пробовали и мы разгадать этот ребус — не получилось. Мы не рискуем его опубликовать полностью, так как боимся, что разгадать его никто не сможет. Поэтому печатаем в довольно сокращённом виде в надежде на то, что наши читатели сумеют нам помочь. Вот этот ответ:

"...По факту кражи с приусадебного участка гражданки **Палеевой В.Д.** возбуждено уголовное дело № 26423 по ч.2, ст. 158 УК РФ (кража). В настоящее время расследование уголовного дела приостановлено в соответствии с п.1, ч.1, ст. 208 УПК РФ.

6. 02.2005 года по заявлению о поджоге дачного домика гражданки **Палеевой В.Д.** было возбуждено уголовное дело № 20094 по ч.2, ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или порча имущества)".

И ниже подпись: начальник Управления ОД УУМ и ПДН УВД **Ю.И. Свиридченков**.

После такого ответа пенсионерку потрясла полная депрессия. Теперь бабулька сидит и пытается понять, что означают эти загадочные аббревиатуры: ОД УУМ и ПДН УВД? Если это ругательные слова, то почему они стоят рядом с фамилией самого начальника управления? Думает она и о том, зачем надо было возбуждать второе уголовное дело, в то время когда первое почему-то "приостановили". В общем, пенсионерка совсем задумчивая стала. Сидит, размышляет вместо того, чтобы работать и выполнять свои прямые обязанности по даче. Короче — полная депрессия. А чем ей, бедной, ещё заняться? дачи-то нет. Вот и лезут в голову всякие крамольные мысли, например, такие: "А не впала ли наша милиция тоже в депрессию? Только, — думает пенсионерка, — она, милиция, не разгадывает, а загадывает сотням таких же, как я, **В.Д. Палеева**, дачникам-неудачникам, эти самые ребусы. Но ведь у неё — у милиции — наверно, есть, чем заняться? Дело другое: хочет ли она заниматься этим?"

А это уже актуально и злободневно!

Ч. ЧЕМБУРИЛОВ.